

OFFRE D'EMPLOI

1001 raisons de travailler au Collège André-Grasset

Le Collège André-Grasset, de tradition sulpicienne, privilégie et transmet les valeurs de l'humanisme dans un esprit d'ouverture, de dialogue et de coopération. C'est dans un esprit d'accompagnement, que le Collège André-Grasset propose un milieu de vie épanouissant, créatif et novateur qui favorise le développement global de la personne. Le Collège André-Grasset offre à ses étudiants des expériences d'ouverture sur le monde et d'enrichissement à la communauté.

Vous travaillerez dans un environnement où le Collège André-Grasset privilégie les valeurs de respect, équité, quête de l'excellence, autonomie, engagement, valorisation, participation, transparence et loyauté.

Enseignant ou enseignante (chargé de cours) d'anglais – intermédiaire

Session de 10 semaines à compter du 16 avril 2015 1,5 heures par semaine – jeudi de 18 h à 19 h 30

Ce cours s'adresse aux adultes ayant des connaissances de base en anglais ou ayant suivi des cours d'anglais de base et qui souhaitent améliorer leurs compétences en communication verbale pour des raisons personnelles ou professionnelles.

Pour ce faire, vous aurez à préparer le plan de cours, les cours, le test de classement ainsi que la correction. Vous aurez à créer des cours pertinents dans un contexte d'apprentissage adapté à une clientèle adulte ainsi que proposer le matériel pédagogique.

Responsabilités:

- Enseigner l'anglais intermédiaire;
- Préparer le plan de cours ainsi que les cours théoriques et pratiques;
- Corriger les tests de classement, les devoirs;
- Évaluer les étudiants;
- Élaborer le matériel pédagogique;
- Adhérer aux valeurs et politiques du Collège André-Grasset.

Exigences:

- Détenir un diplôme universitaire dans la discipline enseignée;
- Expérience en enseignement des langues;
- Connaissances de la culture et de l'histoire de la langue enseignée;
- Maîtrise du français.

Taux horaire: 25 \$ / heure.

Date d'entrée en fonction 16 avril 2015.

Date limite de réception des candidatures le mardi 7 avril 2015.

Envoi à : Service des ressources humaines

ressourceshumaines@grasset.qc.ca

Le Collège André-Grasset applique un programme d'accès à l'égalité en emploi.

15.03.31